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пОСТрелІЗ

Регіональний директор у країнах СНД швейцарської фармацевтичної групи ACINO, 
генеральний директор українського виробника лікарських засобів «Фарма Старт» – 
спікер міжнародної конференції Ukrainian Investment Roadshow у Лондоні

Євген заїка, регіональний директор 
у країнах СНД швейцарської фармацевтич-
ної групи ACINO, генеральний директор 
українського виробника лікарських засо-
бів «Фарма Старт», взяв участь у міжна
родній конференції «Ukrainian Investment 
Roadshow: пiдхiд до корпоративних фінан
сів і стратегії найбільш динамічних ком
паній в Україні», яка відбулася 2021 бе
резня в Лондоні.

Форум був організований компанією 
Strategy Council, яка розвиває міжнародні 
ді лові відносини, європейською біз
несспільнотою, що об’єднує українські 
компанії, та за ініціативи міжнародних 
інвесторів. У заході взяли участь пред
ставники українського та британського 
бізнессередовища, провідні експерти 
і консультанти, парламентарі обох країн, 
високопосадовці та представники ЗМІ.

Учасники форуму обговорили перспек
тиви поліпшення інвестиційного клімату 
України та розвитку основних галузей 
економіки, у тому числі її фармацевтич
ного сектора.

Ключові дискусії були зосереджені на до
сягненнях України щодо проведення струк
турних реформ, зокрема у фінансовобан
ківській та податковій сферах, перспективах 
залучення інвестицій до реального сектора 
економіки України, а також шляхах покра
щення бізнесклімату в нашій державі.

Євген Заїка у своїй доповіді презентував 
швейцарську фармацевтичну групу ACINO, 
яка здійснила одну з найпотужніших за ос
танні п’ять років іноземних інвестицій 
у розвиток фармацевтичної галузі Укра
їни, придбавши українського виробника 
лікарських засобів «Фарма Старт». Окрему 
увагу він приділив стану економіки країни 
та вітчизняного фармацевтичного сектора 
під час політичних та економічних змін, що 
нині відбуваються в Україні.

«Україна є державою з величезним по-
тенціалом і ринком. І я вважаю, що саме 
сьогодні існують найсприятливіші умови для 
іноземних інвесторів. Цей захід надав мож-
ливість розповісти потенційним іноземним 
партнерам з перших вуст про досвід, успіхи 
і бар’єри у веденні бізнесу в країні, специфіку 
галузевих ринків, стратегії, які бізнес ви-
користовує, щоб бути конкурентоспро-
можним, у тому числі й на інших ринках, 

а також плани розвитку»,  – прокоменту
вав Євген Заїка.

Також він зазначив, що процес інтегра
ції міжнародних стандартів у компанії 
«Фарма Старт» розпочався з першого дня 
підписання угоди з придбання компанією 
ACINO українського виробника лікар
ських засобів «Фарма Старт», яке відбу
лося 1 жовтня 2015 року: «За ці 18 місяців 
наша команда пройшла визначний шлях про-
цесу становлення європейською компанією 
та стала компанією № 1, що найшвидше 
зростає на локальному фармацевтичному 
ринку. Ми створили 160 нових робочих місць 
та плануємо у 2017 році ще 100 за рахунок 
переведення глобальних функцій компанії 
ACINO в Україну для обслуговування бізнесу 
в країнах Латинської Америки, Середньої 
Азії та Африки. ACINO інвестувала понад 
3 млн євро у виробничі потужності та ін-
вестуватиме ще 4 млн євро у 2017 р. Але, 
поза сумнівами, люди та системний підхід 
є запорукою успішної інтеграції. Робота 
з досвідченою та кваліфікованою коман-
дою менеджерів має величезне значення для 
трансформації у міжнародну компанію».

«Ми активно співпрацюємо з міжнарод-
ними партнерами та асоціаціями: посоль-
ством Швейцарії, ЄБРР, EBA, AIPM та ін-
шими, що дає нам змогу налагоджувати 
взаємовигідні відносини з підприємствами 
з іноземним капіталом в Україні та обміню-
ватися досвідом»,  – додав пан Заїка.

Проте під час свого виступу він висло
вив занепокоєння станом фармацевтичної 
галузі України, де запроваджені реформи 
не спроможні забезпечити подолання іс
нуючих проблем. Пан Заїка зауважив, що 
реформування системи охорони здоров’я 
потребує ще більш послідовної соціаль
ноекономічної політики. І це той досвід, 
який українці можуть перейняти саме 
в зарубіжних партнерів.

Свої доповіді на конференції також пред
ставили: голова Британськоукраїнського 
суспільства, член Палати лордів парламенту 
Великої Британії, співзасновник Агентства 
модернізації України лорд Різбі; посол Укра
їни у Великій Британії Наталія Галібаренко; 
міністр фінансів України Олександр Дани
люк; заступник міністра юстиції України 
Павло Мороз; старший стратег Emerging 
Markets BlueBay Asset Management Тімоті Еш; 
регіональний директор ЄБРР у країнах Схід
ної Європи і Кавказу Франсіс Маліж, член 
ради директорів ЄБРР від України Артем 
Шевалев, директор з міжнародних зв’язків 
і відносин з інвесторами «Систем Кепітал 
Менеджмент» Джок МендозаВілсон та ін.

Контакти для отримання додаткової 
інформації:

Служба зв’язків із громадськістю  
ТОВ «Фарма Старт», Асіno Group:
Тел.: +380 (44) 281 23 33
Email: pr_ua@acino.swiss
www.acino.swiss

Український виробник лікарських засобів «Фарма Старт», компанія 
швейцарської фармацевтичної групи ACINO, розширює портфель 
безрецептурних препаратів за рахунок дистриб’юторської угоди

преС-релІЗ

Наприкінці лютого 2017 р. український виробник лікарських 
засобів «Фарма Старт», компанія швейцарської фармацевтичної 
групи ACINO, уклала дистриб’юторську угоду з французькою 
компанією Laboratoires Gilbert SAS про право на комерційну 
реалізацію та просування в Україні низки безрецептурних 
 препаратів.

Згідно з умовами цієї угоди український виробник лікарських 
засобів «Фарма Старт», компанія швейцарської фармацевтичної 
групи ACINO, представлятиме на території України до 2024 р. 
включно 3 торгові марки компанії Laboratoires Gilber SAS: 
Маример®  (Marimer®), Ацерумен Нео® (ACerumen Neo®) 
та Лінідерм (Liniderm).

Ран і ше, до момен т у у г од и, п род у к т и Мари мер ®  
і Ацерумен Нео® на фармацевтичному ринку нашої країни 
 представляла компанія «Такеда Україна».

Маример® – це 100% натуральний розчин морської води, яка 
видобувається у відкритому морі поблизу м. СентМало (фран
цузька провінція Бретань), для лікування і профілактики ЛОРін
фекцій, а також для гігієни носової порожнини всієї родини.

Торгова марка Маример® буде представлена українським ви
робником лікарських засобів «Фарма Старт», компанією швейцар
ської фармацевтичної групи ACINO, п’ятьма формами випуску:

• спрей ізотонічний Маример® (100 мл);
• аспіратор назальний дитячий Маример®;
• розчин ізотонічний Маример® (12×5 мл);
• спрей назальний гіпертонічний Маример® (100 мл);
• спрей ізотонічний Маример бебі® (50 мл).
 Ацерумен Нео® – це засіб для вушної гігієни, що нормалі

зує процеси утворення вушної сірки, запобігає її накопиченню 
і розчиняє сірчані пробки. Ацерумен Нео® буде представлений 
двома формами випуску:

• розчин вушний Ацерумен Нео®, спрей (40 мл);
• розчин вушний Ацерумен Нео® (5×2 мл).
З 1 квітня 2017 р. продукти Маример® та Ацерумен Нео® онов

ляться на полицях українських аптек.
Лінідерм (Liniderm) вперше буде виведено на вітчизня

ний ринок українським виробником лікарських засобів 

«Фарма Старт», компанією швейцарської фармацевтичної 
групи ACINO. Наразі препарат заплановано до реєстрації 
в Україні. Це засіб природного походження для догляду за шкі
рою малюка під підгузком: відновлює захисний бар’єр шкіри 
та зберігає її природний pHрівень.

«Продукти компанії Laboratoires Gilbert розширять портфель 
безрецептурних препаратів ACINO в Україні. Для нашої компанії 
педіатрія – це новий, перспективний сегмент. Незабаром ми плану-
ємо розширити власний продуктовий портфель за рахунок додат-
кових напрямів співпраці з Laboratoires Gilbert та іншими компаніями 
з метою забезпечення пацієнтів якісними препаратами та виробами 
медичного призначення за доступними цінами», – прокоментував 
угоду Євген Заїка, генеральний директор українського виробника 
лікарських засобів «Фарма Старт», компанії фармацевтичної 
групи ACINO.

Олів’є Фату, директор з міжнародного напряму компанії 
Laboratoires Gilber SAS, зазначив: «Laboratoires Gilber – французька 
сімейна група, одна з провідних компаній ринку в сегменті засобів 
по догляду для всієї сім’ї та лікарських засобів природного поход-
ження. Одним з етапів розвитку компанії стало співробітництво 
з групою ACINO на ринку України. Бренди Marimer і A-Cerumen, які 
вже добре зарекомендували себе у Європі і є лідерами на ринках Фран-
ції, Польщі, Румунії, Хорватії та Болгарії, відтепер будуть представ-
лені групою ACINO в Україні».

Фінансові умови угоди не розголошуються.
Компанія Laboratoires Gilber SAS заснована у 1904 р. паризь

ким фармацевтом Олександром Жілбером. Уже понад 110 років 
компанія Laboratoires Gilber SAS розробляє ефективні і природні 

рішення, які представлені у 86 країнах світу. Компанія фокусує 
свою діяльність у трьох основних напрямах: продукція для дітей, 
здоров’я родини, косметичні засоби. Портфель компанії налічує 
30 торгових марок та 1900 фармацевтичних, парафармацевтичних, 
косметичних та гігієнічних продуктів. Виробничі потужності 
компанії – це 3 фармацевтичні заводи і 3 майданчики для ви
робництва косметичної продукції, які розташовані у провінціях 
Франції: Нормандії та Бретанії.

Український виробник лікарських засобів «Фарма Старт», що 
входить у швейцарську групу компаній ACINO, – сучасна фар
мацевтична компанія в галузі розробки та виробництва висо
котехнологічних генеричних лікарських засобів з додатковими 
властивостями. Компанія забезпечує повний цикл створення 
лікарських засобів: від розробки, виробництва і реєстрації до по
ставок, маркетингу і продажів згідно з міжнародними стан
дартами якості. Завод у м. Києві сертифікований відповідно 
до стандартів належної виробничої практики GMP, також май
данчик оснащений науководослідною лабораторією з роз
робки генеричних і оригінальних препаратів. Офіс компанії 
«Фарма Старт» виконує функцію регіональної штабквартири 
для бізнесу ACINO в країнах СНД. На сьогодні компанія налі
чує понад 600 висококваліфікованих співробітників. Портфель 
медичних препаратів «Фарма Старт», компанії швейцарської 
фармацевтичної групи ACINO, складається з 44 препара
тів, що використовуються в неврології, психіатрії, кардіології, 
терапії. За підсумками січнялютого 2017 р. компанія посідає 
18ту позицію в рейтингу маркетуючих підприємств за обсягами 
роздрібних продажів лікарських засобів у грошовому еквіваленті 
на фармацевтичному ринку України (згідно з даними аналітич
ної системи дослід ження ринку PharmXplorer/ «Фармстандарт» 
компанії Proxima Research).

Контакти для отримання додаткової інформації:
Служба зв’язків із громадськістю
ТОВ «Фарма Старт», Acino Group:
Тел.: +38 (044) 281 23 33
Email: pr_ua@acino.swiss
www.acino.swiss


